1. Проблема восприятия в межличностном общении связана с тем, что
А) негативно воспринимается значимое событие;
Б)никаких эмоциональных отношений между общающимися нет;
В)объект не пассивен и не безразличен по отношению к воспринимающему объекту;
Г)собеседники не подвержены изменениям в зависимости от конкретных условий.
      2. При общении  наиболее информативными являются:
           А)умозаключения;
           Б) знание объекта;
           В)рост;
           Г)внешность.
       3. Посредством чего люди воспринимают и определенным образом интерпретируют, понимают и оценивают друг друга…………………..
       4. Эмпатия помогает:
            А)рассмотреть другого;
            Б)понять мысли другого;
            В)понять чувства другого;
            Г)понять свои взаимоотношения с другими.
       5.Что такое аттракция……………..
       6. Что определяет казуальная атрибуция………………………...
       7. Какой из механизмов не всегда помогает общению:
          А)идентификация;
          Б)аттракция;
          В)казуальная атрибуция;
          Г)самовоспитание.
        8. Приписывание человеку поведения в соответствии с известными прототипами называется:
1) идентификация        3) казуальная атрибуция
2) эмпатия                     4) социальная рефлексия
        9. Верны ли следующие суждения:
А) Общение – это элемент любой совместной деятельности.
Б) Общение – особый вид активности, основанный на обмене знаниями,  эмоциями.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба суждения     4) оба суждения неверны
        10. Невербальное общение возможно:
1) общение в сети Интернет           3) общение попутчиков в купе
2) общение по телефону                 4) общение друзей по переписке




